电话:8292149

上饶市交通运输执法系统开展源头治超法治宣传

连日来,上饶市交通运输执法 人员深入辖区重点源头企业上门 送法"以访代罚", 从源头预防交 通安全事故发生,全力保障道路运 输安全。

玉山县交诵运输执法大队到该 县重点源头企业万年青水泥厂对企 业管理人员、驾驶员开展源头治超安 全管理培训。此次上门法治宣传以召 开培训、面对面解答各类问题和派发 宣传资料等多种方式开展大力宣传 打击治理货运车辆超限超载的重要 意义,让货运源头企业、货运车主充 分认识到超限超载的危害性。

婺源县、弋阳县等交通运输执 法大队联合当地交警部门组成源头 治超法治宣传队深入辖区重点源头 企业开展新一轮大走访, 耐心解答 在开展运输工作过程中遇到的各类 问题,并提醒运输企业工作人员在 运输过程中一定要注意的安全事项 和自觉遵守相关法律法规, 进一步

扩大治超宣传的覆盖面和影响力。

春运以来,上饶市交通运输执 法系统共走访了重点源头企业30 余家,发放宣传资料1500余份,进 一步提升了货运司机的安全意识, 强化了企业主体责任。下一步,上 饶市将继续开展常态化、制度化治 超法治宣传,转变源头企业思想, 从 要我治超"到 我要治超"成为 人民群众的共识,铸牢保障人民群 众安全出行的 长堤"。(官兴炜)



茶亭镇为企业招工出新招

新春伊始,广信区茶亭镇利用春 节返乡潮,上下联动,打响服务企业 用工"春季攻坚"第一枪。

组织强力。2月1日,该镇召开专 题会议,动员镇村两级深入推进服务 企业用工 春季攻坚"行动,分配招工 任务数,落实责任到人。同时,印发 《茶亭镇企业招工奖励办法》,鼓励干 部积极向企业推荐、输送员工。

部署得力。建立有效 人才信息 库"。要求各村对需要务工人员情况 进行摸底,制作"务工人员信息台 账",汇总成为该镇 人才信息库",便 于为各个企业输送所需人员;线上线 下同步宣传。在镇村两级工作群中积 极转发企业招聘信息,同时,上户进

行招聘信息宣传,帮助企业发放招聘 宣传单;组织 送人到岗"。各村组织 需要务工人员统一至企业进行参观、 面试,破解务工人员和招工企业之间

成效有励。印发 茶亭镇企业招 工奖励办法》,在企业需用工招工期 间,为茶亭经济开发区内投产重点企 业推荐务工人员一名,且被企业正式 录用的,可奖励推荐人800元,极大提 高了干部的积极性。

茶亭镇将主动与茶亭经济开发 区内各企业主动对接,为更多有需要 的企业提供招工服务,解企业所急, 打造清亲政企关系,营造良好营商环 (徐克辉)

横山镇人大开展环境卫生整治活动

为营造一个干净、整洁、舒适的 居住环境,提升镇域人居环境,连日 来,广丰区横山镇人大组织人大代表 以身作则、带头行动,扎实开展环境 卫生大整治活动。

整治中,人大代表纷纷参加到各 村环境卫生整治行动中来,与广大党 员干部、网格员、志愿者、村公益性岗 起对沿线公路、河道、水沟、门 等重点地域讲行集

ALLEGA INTERNATIONS

整治同时,人大代表通过自身模范带 头作用进入农户家中,进行教育引导 群众增强文明意识、卫生意识,积极 支持和自觉爱护卫生,努力形成人人 支持与参与的良好整治工作氛围。

横山镇人大将继续把环境卫生 整治工作纳入监督范围内,充分发挥 人大监督作用,确保环境卫生整治工 作长期深入开展,环境卫生整治成果 (饶卫琼 李珍)

旭日街道梅野社区开展移风易俗宣传活动

为提升辖区居民家庭幸福指数,树 立正确的婚恋观、家庭观,2月6日上午, 广信区旭日街道梅野社区开展了"移风 易俗·婚嫁"新时代文明实践宣传活动。

志愿者表示,此次活动目的就是倡导 文明风尚,共同营造风清气正、文明节俭

的社会风气。希望通过这次活动让大家争 做文明风尚的倡导者,带动更多的人关注 到移风易俗。彩礼是礼,但不能过度。传统 礼节中的纳征之礼寄托着吉祥喜庆的寓 意,不应变成令人诟病的 天价彩礼"。

(刘慧英)

芦林街道石谢社区:党员同心助春耕

为全面打响"春季攻 势"序曲,加快推进春耕生 产,近日,广丰区芦林街道 石谢社区组织党员志愿者 到辖区内开展 闹春耕"新 时代文明实践志愿服务活 动,助力春耕春种和粮食

在耕地上,一派热火 朝天的种油菜场面。党员 志愿者相互配合,一部分 用锄头将耕地整齐划分; 一部分将分转青苗到相应

区域;一部分挥动小锄头,将青苗种植到 土壤上。经过一上午的辛勤劳作,党员志 愿者共帮助群众种植青苗2亩

石谢社区将充分发挥党组织战斗堡 垒和党员先锋模范带头作用,组织社区干 部、党员成立春耕连心小分队,走进田间 地头,,抢农时、作指导、解难题,全力构建



党支部抓产业、社区干部领产业、党员促 产业、农户有产业、技术细指导的新型农 业产业格局, 充分调动农户生产积极性, 全面掀起春耕备耕热潮 (高佼佼)



中 硷

为保障开学初学校的教学 稳定,把好开学第一课的质量 关,全面推进教学常规、有序 进行,2月6日,广信第二中学 在教务处的精心组织下,对新 学期的学校教学秩序进行深 入、细致、全面检查。

检查组分别来到思齐楼、 弘毅楼、润泽楼三个年级教学 区域,对教师到岗和备课、学 生出勤、教学秩序等情况进行 了检查。从检查的情况来看, 全校各教学区域整体教学情况 良好、教学运行平稳、教学秩 序井然; 任课教师均按时到 岗,备课充分,授课认真;学 生精神状态良好, 认真听讲, 学习氛围浓郁。全校师生员工 正以饱满的精神状态投入到新 学期的工作和学习中。

(王泽新 刘建伟)

秋口中心小学开展"开学第一课"校园安全主题教育

2月7日,婺源县秋口中心小学组 织各班开展了"开学第一课"安全主题 教育课,开启新学期的征程。

开学第一天"安全第一课"有条 不紊地在每个班开展着。班会主要以 交通安全、消防安全、森林防火安全、 防电信诈骗、防校园欺凌、心理健康、 防溺水安全等为主要内容, 各班班主

任通过图文并茂的形式, 寓教于乐地 将安全知识渗透到每个细节中, 引导 学生学习安全小常识,提高学生 珍爱 生命,安全第一"的意识,使安全意识 扎根于每一位学生心中。

秋口镇护路办联合婺源高铁派出 所在秋口小学开展铁路安全宣传"开 学第一课"。在课堂上,婺源高铁派出 所民警结合精心制作的课件,通过图 片和文字相结合,向同学们普及不要 在铁路周边玩耍逗留、击打列车、钻爬 列车、损毁和攀爬防护栅栏(墙)、倾倒 垃圾等铁路安全知识。

本次活动的开展,将安全教育的 种子播撒在了学生的心田里, 为创建 平安校园工作提供了保障。(吴艳梅)

信州中等专业学校迎开学督导检查

为督查学校做好春季开学各项工 作,2月6日上午,信州区教体局一行来 到上饶市信州中等专业学校,开展了 2023春季开学工作专项督导检查。

检查组一行就开学条件保障工作、

校园安全稳定工作、校舍安全保障工 作、食堂管理工作、疫情防控工作及规 范办校等方面进行检查。详细了解了学 校开学前工作部署情况,对该校各项工 作开展表示赞同和认可。

上饶市信州中等专业学校将借助本次 督导契机,深入推进学校各项管理工作,扎 实推进学校高质量、可持续发展(徐俞俞)

教育资讯

亦

李复泰在我行办理抵押借款3笔,

截至2023年2月7日共结欠贷款本金

6000000元,欠付利息、罚息合计:

167157.09元,公告费 1000元,合计金

额为6168157.09元 暂计至2023年2月7

日,具体金额截止到受让方实际支付

元,欠付利息、罚息合计167157.09元,

公告费1000元,合计金额为6168157.09

元 暂计至2023年2月7日)。

公示有效期:15天

 $275149533@qq.com_{\circ}$

特此公示

拟转让时间:2023年3月

拟转让债权:贷款本金6000000

联系人: 张弛, 联系电话:

德兴蓝海村镇银行股份有限公司

2023年2月8日

15679390199, 电子信箱:

转让价款之目)。

中国银行保险监督管理委员会上饶监管分局关于换发《中华人民共和国金融许可证》公告

经中国银行保险监督管理委员会上饶监管分局批准,中国 邮政储蓄银行股份有限公司上饶市五三大道支行变更营业场 所,换发 中华人民共和国金融许可证》,现予以公告:

机构名称:中国邮政储蓄银行股份有限公司上饶市五三大 道支行

简称:中国邮政储蓄银行上饶市五三大道支行 批准成立日期:2008年7月16日

业务范围:吸收公众存款;发放短期、中期、长期贷款;办理 国内外结算;办理票据承兑与贴现;发行金融债券;代理发行、

代理兑付、承销政府债券:买卖政府债券、金融债券:从事同业 拆借;买卖、代理买卖外汇;从事银行卡业务;提供信用证服务 及担保;代理收付款项及代理保险业务;提供保管箱服务;经银 行业监督管理机构批准的其他业务。

机构住所:江西省上饶市信州区五三大道15号 电话:0793-8302772

邮政编码:334000

机构编码:B0018S336110037

发证机关:中国银行保险监督管理委员会上饶监管分局

许可证流水号:01065035 发证日期:2023年2月7日

上饶市人民医院(南院)立体停车场地下室两直店面招租(5年)公告

在上饶市政务服务中心三楼 广信大厦B栋)举行拍卖会。具体 — 标的概况及起拍价

CAN HO THE OF ACTION I				
标的名称	面积约 (m²)	租赁年限	五年起拍 价(万元)	保证金(万元)
上饶市人民医院(南院)立 本停车场地下室两直店面	214.5	5年	24	5
二、重大事项揭示:1、本次挂牌招租的重大事项揭示及				

疵见江西智信房地产土地资产评估有限公司出具的(资产评估 报告》赣智信资评字[2023]第018号。2、标的新旧、状况、面积等均以交付时现状招租,招租方提供的有关材料及说明仅供意向 承租方参考,店面的面积为参考面积,若有差异,不论增多或减 少,均不影响成交及成交价格,标的以交付时现状为准。意向承 租方应认真咨询、看样、核实,明确本次招租标的的现状和可能 存在的瑕疵。3、原承租人在同等条件、同等价格下享有优先承 租权。4.租金缴纳方式为先付租金后使用的原则,每半年支付一次,合同押金为两个月的租金,合同期满后,承租方在未违反租赁合同条款、未欠费的前提下退回 不计息),承租方在成交 次日起3个工作日內缴清首期租金及合同押金等费用,在5个工作日內与上饶市海卓物业服务有限公司签证《租赁合同》,后续 租金缴付方式在(租赁合同)中明确。5、店铺不得经营香烟、婴 儿奶粉、药品。6、标的交付时间《租赁合同》生效日起20个工作

声

明

明作废

明作废。

受委托, 江西锦圣拍卖有限公司定于2023年2月17日15时 日内,由出租方直接交付给承租方,标的以交付时现状为准

三、标的咨询与展示:自公告之日起即行标的咨询、展示, 四, 拍租方式, 采用有保留价的增价拍租方式 五、报名手续:自公告之日起至2023年2月15日17时止携带

有效证件到江西锦圣拍卖有限公司办理报名手续,领取相关竞 买资料。报名时须交纳竞买保证金,竞买保证金汇入下列账, 以截止时间实际到账为准)。竟买成功的承租方,保证金抵作 交易服务费等相关费用后,剩余部分可以按合同约定转为等额 交易价款(多退少补),交易凭证出具前,保证金性质不变。保证金在指定账户期间产生的利息按照相关规定返还原提交账号。 其他未成交方交纳的保证金及其利息在承租方确定之日起5个 工作日内返还原提交账户。保证金在指定结算账户期间产生的 利息按同期人民银行活期存款利率计算。

【户名:上饶市产权经纪服务有限公司,开户行:上饶银行 信大道支行,账号:203103090000002468】

咨询电话:13970371775 18270939222

遗失出生医学证明壹份,编号:V350217243,父亲姓名:陈园园,母亲姓

玉山县万花危货运输车队遗失道路运输证,证号:赣交运管饶字

上饶市顺佳运输有限公司遗失道路运输证,证号: 赣交运管饶字

361123901817号,车牌号:赣E-46736 黄色),许可证号:361100200003,声

361123902623号,车牌号:赣E1G327(蓝色),许可证号:361100200043,声

名:郑海霞,签发机构:福建省泉州市妇幼保健院,声明作废。

公司地址,上饶市信州区凤凰中大道670号公园道1号 本项目未尽事宜详见江西省产权交易网:

https://jxcq.jxggzyjy.cn/

2023年2月8日

公 我司广丰区新型城镇化建设一期项

目-辉腾路天然气中压管道敷设工程已经 竣工验收交付,该工程已结算完毕。请涉及 该工程的劳务班组、供应商以及相关债权 人在本公告之日起30日内与我司联系,逾 期视为自动放弃权利主张。 联系电话:0791-88101338

> 特此公告 鼎欣建设股份有限公司

2023年2月6日

公

系江西华龙水利工程建设有限公司承 建的玉山县高新区电子大道以东新320国 道以北区块土石方整平项目工程已于2020 年8月17日完工。现公告对本项目尚有未结 清的工程材料款、机械费、人员工资等,请 于见报2个月内与本公司联系,逾期无效。 联系电话:0795-3257438,联系人:谢先生 13479512527 特此公告

> 江西华龙水利工程建设有限公司 2023年2月8日

根据公司股东会决议,上饶市舜 达光电有限公司拟派生分立为上饶市 舜达光电有限公司和上饶市科源光电 科技有限责任公司。原本公司的债务 由分立后的各公司按分立协议约定分 别承担。为保护本公司债权人的合法 权益,自本公告见报之日起45日内,本 公司债权人可以要求本公司清偿债务 或提供相应的担保。

本公司联系人: 俞伟华 联系电话:13970307674

> 上饶市舜达光电有限公司 2023年2月9日



上饶各地交通运输执法大队整治违法客运乱象

为切实维护道路客运持续稳 定,从2月1日凌晨起,上饶市各地 交通运输执法大队启动"凌晨行 动",加强节后道路客运检查力 度,严厉查处班线客运车辆各类 违法违规行为,进一步净化了辖 区道路运输市场环境。

上饶各交通运输执法大队采 取流动巡逻与蹲点守候相结合的 方式,一方面加强对辖区主要干 道、交通枢纽等区域的巡逻检查, 强化对客运班车动态监管;另一 方面以群众举报为线索, 在重要 路段蹲点守候, 对停靠揽客的班 线客运车辆进行检查,进一步加

强对 非法营运"的查处力度,保 持辖区路线执法监管严查重处高 压态势,保障群众出行平安。

2月1日凌晨,铅山县交通运输

执法大队查处了违法违规客车4 辆,对车辆予以暂扣,同时对乘客 进行安全教育,宣讲乘坐黑车的危 害,并对乘客安排合法车辆转运。

上饶市交通运输执法支队提 醒广大旅客, 站外揽客和非法营运 车辆严重扰乱客运市场秩序, 尤其 是非法营运车辆无许可、无资质,存 在重大安全隐患, 为了您和家人的 平安出行,请选择站内购票,乘坐合 法营运车辆。 (官兴炜 颜建利)

玉山县积极开展非法营运专项整治行动

针对春运外出人员流量明显 增大, 非法营运现象有所抬头的 现象, 为维护春运期间道路旅客 运输市场秩序,保护旅客和广大 经营者的合法权益,确保全县交 通运输安全。2月6日,玉山县交通 运输综合行政执法大队提前谋 划,精心组织,周密部署,积极开

展非法营运专项整治行动, 在汽 车站、火车站、医院等旅客集散地 加大执法力度,严厉打击非法营 运违法违规行为。

专项整治行动当日,出动执法 人员25人次、执法车5辆次,查处非 法营运车辆5辆,对非法营运行为 起到了有力的震慑作用(王哲晟)

广丰区"保姆式服务"助推卫健事业高质量发展

广丰区卫健委坚持把"保姆 式服务"作为卫生健康系统的名 片,不断创新服务企业新模式,全 力打造企业群众满意的卫生健康 营商环境。近日,广丰区卫健委被 授予 2022年度优质服务单位"荣 誉称号。

2022年,委驻政务服务中心 窗口采取精减办理环节、优化审批 流程、简省办理材料、压缩办理时 限等有效措施,为卫健审批项目提 速增效,给企业群众提供既快又优 的服务。同时,大力推进 不见面审 批"线上办理工作,将22项高频政 务服务事项上线赣服通,手把手引

导企业群众通过网上、掌上办理业 务,不断提升审批项目网上可办率 和办理率。推行 延时服务" 预约 服务"上门服务"帮办代办服务" 实现窗口业务办理 最多跑一次"。 创新政务服务供给方式,大力推进 卫生健康服务事项 跨省通办",有 效解决企业和办事群众异地办事 多地跑、折返跑等问题,把企业和 群众需要异地办理的事项随时随 地办好。通过持续深入的改革,有 效解决企业群众办事难、办事慢、 多头跑、来回跑等问题,最大限度 的打通服务群众的 最后一公里"。

横峰县开展助农消费暨"千岗迎新春"活动

2月5日,由横峰县文广新旅 局主办,县乡村振兴局、县就业创 业服务中心协办,县文化馆、县图 书馆、县博物馆、县文旅发展服务 中心承办的"迷你横峰 谜你元 宵"横峰县首届元宵民俗文化节 在县兴安广场开启。

抢抓元宵节消费契机,支持脱 贫地区特色产业发展,设置了本地 消费帮扶供应商农产品展销区,宣 传推销本地农特产品, 让群众可以 花"式帮扶,助力乡村振兴。活动还 安排了众多歌舞表演节目,激发了

参与活动群众的热情。 为实现高质量就业目标,进一 步帮助城乡劳动者就业、创业,保障 企业用工需求,助力2023年就业工 作 开门红"。活动现场设置了 千岗

迎新春"活动专区,通过政企搭桥、 现场招聘、线上信息推送等服务,岗 位设置多元化、多层次、多类别等特 点,满足不同群体需求,鼓励吸引有 在本地就近就业意愿的群众实现家

玉山县加强"财农信贷通"宣传助推乡村振兴

为支持新型农业经营主体和 现代农业发展,充分发挥 财农信 贷通"更大支农信贷作用,助力全 面推进乡村振兴,连日来,玉山县 农业农村局组织农业农村系统干 部下乡进村、走家串户,主动对接 支持对象,面对面宣讲政策、答疑 解惑。

玉山县农业农村局利用春节 假期人员密集的优势,加犬 财农 信贷通"宣传力度,充分利用各合 作银行营业网点LED显示屏、宣 传栏等多种渠道开展宣传, 在全 县16个乡镇(街道)224个行政村 宣传栏和显目位置粘贴"财农信 贷通"海报,起到了良好的宣传作 用,全面提高了政策的知晓率。

今年,玉山县将继续把 财农 信贷通"工作抓紧、抓实、抓细,更 好地为广大经营主体提供更优质 的金融服务,助力更多的经营主 体、农户走上致富之路,全面推进 乡村振兴, 打造乡村振兴玉山样 (周含笑 杨雅琳) 板之地。

横街司法所切实帮助社区矫正对象

一封感谢信,字里行间表达 了解矫对象对玉山县司法局、横 街司法所的感激之情。

顾某某,横街司法所社区矫正

对象,刚入矫时,他觉得自己是社区 矫正对象,很自卑,不与外界有过多 联系。横街司法所所长察觉到该情 况后,便经常与他聊天,打开他的心 结,鼓励他好好工作,在严格管理的 同时十分关心其思想动态和生活情

况。在真心与真情的关怀下,顾某某 不仅遵守社区矫正的各项规章制 度,认真学习,无违规情况,更是积 极参加各项公益活动,并加入县志 愿者协会,用实际行动回馈社会。顾 某某在日前专门写了一封感谢信, 感谢工作人员对他的关心和帮助。

该所始终坚持"矫行矫心并 行",切实帮助社区矫正对象更好 地融入社会。

兴安派出所严厉打击违法行为

近日, 横峰县兴安派出所接 群众报警称,新建路农贸市场多 家店铺的收款码被人偷换。

接警后,办案民警第一时间 赶到现场。经了解,农贸市场有十 余户商家将收款码张贴在店门 口,今日清晨有部分商家发现,有 人在自家收款码上张贴了一个新 的收款码, 致使商家未收到客户

民警立即开展侦查,迅速锁定

了违法行为人余某财的行踪。通过 精心布控,仅用四小时便将乐平籍 嫌疑人余某财成功抓获,余某财对 其以 贴码"方式进行盗窃的违法 行为供认不讳。目前,该案正在进 一步处理中。 (万里周杨丽)

·广告·